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Vystizny popis zpUsobu 1. - Zak fesi slovni Ulohu na séitani
vyuziti nebo metodické - znazorfuje, vypocita a formuluje
pokyny: odpovéd

2. - zak reSi slovni ulohu o - n vice

- doplnuje Cisla do zapisu, vypocita
a zapiSe odpoved
3., 4.- zak reSi ulohu na sdéitani a
odcitani Cisel
Zak pracuje v oboru do 100 i

s pfechodem desitky,scCita celé

desitky, dopocCitava nebo odcita Cisla




PRACOVNI LIST 12.
1.

Jolana méla ve své sbirce 37 pohledi ps.
Babicka ji pfidala jesté dalSich 7 pohledi.
Kolik pohledit ma ted’ Jolana celkem ?

Znazornéni :

Vypocet:

Odpovéd :

2.
Zaneta také sbira pohledy.

M4 jich jesté 0 6 vice nez Jolana.
Kolik pohledii ma Zaneta ?

Jolana
Zaneta 0 vice
Zaneta ?

Vypocet :

Odpovéd :
3.
Kolik pohledii maji obé holky dohromady ?
Vypocet :

Odpoved :

4.
Kolik pohledi jim chybi, aby jich mély 100 ?

Vypocet :
Odpovéd :

Pouzité zdroje : http://www.pasp.cz/pohlednice/12117-pohlednice-psi-209-a.html




PRACOVNI LIST 12. - ReSeni
1.

Jolana méla ve své sbirce 37 pohledi psi.
Babicka ji pfidala jesté dalSich 7 pohledi.
Kolik pohledii mé ted’ Jolana celkem ?

Znazornéni :
.............
Vypocet: 37 +7=44 . . . .

Odpovéd’ : Jolana ma ted’” 44 pohledi.

2.

Zaneta také sbira pohledy.

Ma jich je3té 0 6 vice nez Jolana.
Kolik pohledii ma Zaneta ?

Jolana ... 44
Zaneta 0 6 vice
Zaneta ?

Vypocet: 44+ 6=150

Odpovéd : Zaneta ma 50 pohledi.
3.
Kolik pohledil maji ob& holky dohromady ?
Vypocet: 44+ 50=94

Odpovéd : Obé holky maji dohromady 94 pohledi.

4.
Kolik pohledi jim chybi, aby jich mély 100 ?

Vypocet: 100-94=6
Odpovéd’ : Chybi jim 6 pohledi.

Pouzité zdroje : http://www.pasp.cz/pohlednice/12117-pohlednice-psi-209-a.html






